



Следователями установлен подозреваемый в причинении смертельных травм кировчанину



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области расследуется уголовное дело по факту смерти кировчанина, по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть).

11 ноября днем в одной из квартир, расположенных на улице Московской города Кирова, было обнаружено тело 71-летнего хозяина с травмами на лице. По данному факту было возбуждено уголовное дело. В ходе проведения первоначальных следственных действий установлено, что погибший злоупотреблял спиртными напитками.

По версии следствия, 10 ноября потерпевший в ходе употребления алкоголя поссорился со своим 56-летним знакомым, который пришел к пенсионеру в гости. Последний нанес хозяину квартиры несколько ударов по голове и телу. После чего с места происшествия скрылся.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Потерпевший от полученных травм скончался.

В настоящее время подозреваемый задержан, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователи проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Выясняются мотивы преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1515383>